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HFH1:

mifere @ fssl & AT 4 cm x 2.5 em x 1.5 cm €1 T 12 fETodi % ve e &1 smoes #m g
LI

ey 1 fEadt &1 6912 /= 4 cm, ST b= 2.5 cm AR FIE h=15cm T

Hrfer &1 f&ell &7 3aa = Ibh = 4 x 2.5 x 1.5 = 15 cm?

zoferg, wifew &1 12 fEf=mt &1 9meT =12 x 15 = 180 cm?®

3, e &t 12 fefedl &1 amge T 180 em?® B

A3 2:

U& YATHIHR U B 2! 6 m T, 5 m 91T 3R 4.5 m e &1 39 fban ftex Ut o WA 87 (1 me =
1000/ )

a2

U @ e B AR /= 6 m, SR h=5m AR TETE h=45m 2|

U1 @1 &ebl &1 A = lbh = 6 x 5 x 4.5 = 135 cm?® = 135 x 1000 [ = 135000 !

3, Uit @t et # 135000 e urt 31 GHar B

H3 3:

U TATHIER T 10 m Al 3R 8 m 12T 1 396! fova=n Fen 5= 9 fob 299 380 U9 Hiew g9 1 9%
# Iuv3:

YATHIHR Fo- P A9 /= 10 m, TIST8 b =8 m AN AT V= 380 m* &

HAT, GIHISR &d- B SdE = Am

TATHIER G- &1 A = [bh = 380 = 10x8xh=h = = =475m
3, U TATHISR §d 4.75 m Hdl &=141 T0|

M3 4:

8 m @1, 6 m ST 3T 3 m TG U THIER Tgel GadH H 30 $UT Ui m? &1 3 | 1 arel &g 71d Siforg|
g3 4:

T8 P TGS /=8 m, WSS b=6m 3R TGS h=3 m el

g &1 AT = Ibh = 8 X 6 x 3 = 144 m?

30 ¥UU Wid m* B oX © T 911 39 = T 144 x 30 = 14320

3fct:, T Gaa H g aral oY T 4320 81

HIAS:

U YIHIGR et &l Uit so000 diex Uil @1 81 afe 55 ¢t &1 g 3R 838 AT 2.5 m 3R 10m €,
ol gue! dIeTs F1d Sieg)

.35

YATHIGR T S dals /= 2.5 m, eS8 A= 10 m AR 3T V= 50000 T = 50 m* &

I, GATHTISR el &1 918l = bm

HATHIER Tl &1 A = [bh = 50 = 2.5 % b x 10
50

= = =
b 25x10 Zm

3k, TH TATHIGR 1 B 918 2 m B
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H3 6:
U Tiig forme sE 4000 ©, 1 ufafes uft sfd 150 e o St smemasa B s ME H 20 m x 15 m
x 6 m HTG] aTelt U 1 &1 8% ¢ | 39 ¢! &1 UTT agl febe fee1 & fere wafeg g
E.3IW6:
P P A /= 20m, ST b= 15 m AR TEE h=6mel
TP BT YA = [bh = 20 x 15 x 6 = 1800 m® = 1800 x 1000 = 1800000 &ex
ufafe= ufa aafa ot &t snawaedar = 150 diex
gaferg, 4000 safaaal & foro ufafea ot &) smawgsar = 150 x 4000 = 600000 e
3, T B Ha arHl waeT gH A w A
@ &1 A 1800000 #leX ;

™ 4000 caTaaT o T UTdie U1 &1 Saea®al | 600000 Tex

HEFH7:

fFft MM # AT 40 m x 25 m x 15m &1 M H 1.5 m x 1.25 m x 0.5 m B! AU I Aol & fbaq
3 dH e (Crate) T8 o Tehdl &7

ELIWT:

TGTH ! T918 L= 40 m, 1818 B= 25 m X a8 H=15m Bl

TIIGTH 1 ATGAT = LBH = 40 % 25 % 15 = 15000 m?

YT the B TaTS /= 1.5 m, TSTS b= 1.25m A FAE h=05mel

e B A = lbh = 1.5 x 1.25 % 0.5 = 0.9375 m?

3, TarH T8 o G a1 the = TP haT _ 15000m} _ 4o cc6 oo

= Wewomal 093 me

3{ct:, et § A el & 10666 HUHdH e T o 9hd ¢

M3 8:

12 em Yol dT0 U 3149 91 &1 GUa ST0a- ald 8 U1 § SIel Ol 81 ¢ 9 &1 &1 Yol il a1y &, g3 &
g4l & gHig &l &1 Surd +ft Jra S

£.3w 8:

FSUTPI YA =12 cm 81 TS U7 T AT = 43 = 12 x 12 X 12 = 1728 cm’?

SR, B O T SR of = BIPLINE _ 1728em? _ 50 03

a B
=sa=216cm®=2>a=v216=6cm
3fck:, 1T 9 & YT 6 cm EIA

3@, 1 o 3 Yt G @1 T =$Tq:r$m=§§=:—j=§=$§ = 41
A 9;

3 m TG 3R 40 m T U T 2 ke U HeT 1 A9 | 98 F 9 H TRt 81 v fore o wgg o e urt

£.3w9:

et &1 916 /= 2 km/h = 2000 m/h, TISTE b= 40 m AR TETE h=15m el
ue He § g H Y 9l &7 3909 = (bh = 2000 x 40 x 3 = 240000 m®
gufere, U e B s & R e ot s = 2200 _ 4900 m?

3q:, Ush 0= § I H 4000 m3 U R ’
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